



ВЕЧЕРНИЙ ТАШКЕНТ

Газета выходит
с 1 июля
1966 года

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ЕЖЕДНЕВНАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 82 (13.145)

Цена в розницу – свободная

В СЕКРЕТАРИАТЕ ШОС ОБСУДИЛИ СОВРЕМЕННОЕ РАЗВИТИЕ УЗБЕКИСТАНА

В Секретариате Шанхайской организации сотрудничества (ШОС) в Пекине прошел «круглый стол», посвященный экономическому потенциалу Республики Узбекистан и перспективам сотрудничества нашей страны с данной структурой.

В мероприятии приняли участие Генеральный секретарь ШОС Рашид Алимов, постоянные представители государственных при Секретариате Организации, сотрудники различных министерств и ведомств Китая, руководители и эксперты аналитических центров КНР, а также журналисты.

Участники встречи ознакомились с успехами, достигнутыми нашей страной в обеспечении устойчивых темпов роста валового внутреннего продукта, улучшении делового климата, надежной защите интересов частного предпринимательства и малого бизнеса, поступательном сокращении присутствия государства в экономике.

Особое внимание было уделено достижениям в области технического и технологического обновления производства, увеличению экспортного потенциала промышленности, совершенствования сферы услуг и туризма.

Выступая в ходе «круглого стола», заместитель директора Института России, Восточной Европы и Центральной Азии Китайской академии общественных наук Сунь Ли отметил, что в условиях слабого восстановления международной экономики и снижения цен на важнейшие экспортные товары Узбекистан продолжает успешно развиваться, сохраняя высокие темпы роста ВВП на уровне 8 процентов и выше. Республика заслуженно вошла в пятерку самых быстрорастущих государств мира, и такая тенденция, по оценкам международных финансовых институтов, сохранится и в будущем.

Высокой оценки заслуживает положительная динамика развития банковской системы Узбекистана. Наблюдается повышение уровня капитализации финансовых учреждений и их инвестиционной активности. Об этом свидетельствует и тот факт, что за последние 5 лет совокупный капитал узбекских банков вырос в 2,4 раза, составив в 2015 году 7,8 трлн. сумов. Все коммерческие банки получили рейтинги международных рейтинговых агентств с прогнозом «стабильный». На фоне масштабного кризиса, накрывшего банковский сектор мира сегодня, эти показатели являются образцом для других стран, – считает Сунь Ли.

Заведующий отделом Центральной Азии Института Европы и Азии Китайской академии современных международных отношений Дин Сяосин выделил ряд особенностей экономической стратегии Узбекистана:

– Прежде всего это поддержка промышленности, благодаря чему страна сегодня производит и экспортирует на внешние рынки качественные готовые товары с высокой добавленной стоимостью. Выпускаемые в республике автомобили, двигатели, механическая и другая продукция пользуются большой популярностью на мировых рынках. Достижение энергетической независимости государства стало важным фактором его поступательного прогресса, позволяя не только обеспечивать энергией все отрасли экономики, но и поставлять ее в другие страны. Узбекистан также умело использует имеющийся высокий интеллектуальный потенциал для перевода экономики на «инновационные рельсы», – сказал специалист.

Дин Сяосин подчеркнул результативность проводимой в нашей стране работы по всемерной поддержке малого бизнеса и частного предпринимательства.

– В последние годы в республике принятые меры по развитию частного предпринимательства, в том числе в плане упрощения порядка открытия нового бизнеса, ограничения вмешательства со стороны госорганов, – подчеркнул ученик. – Благодаря постоянному вниманию со стороны руководства долга частного сектора в ВВП неуклонно растет, как и увеличивается число занятых в этой отрасли.

В ходе «круглого стола» также была обсуждена внешняя политика современного Узбекистана, которая получила мировое признание как всесторонне взведенная, базирующаяся на национальных интересах долгосрочная стратегия, позволявшая стране обрести большой авторитет мире, занять достойное место на региональном и международном уровнях.

Особое внимание уделено председательству Узбекистана в Шанхайской организации сотрудничества (ШОС), которая в этом году отмечает свое 15-летие. В своем выступлении на эту тему директор Центра исследований ШОС Китайской академии международных проблем Чэн Юйжун высоко оценила роль и место нашей страны в данной структуре, особо отметив важный вклад республики в обеспечение мира и стабильности в регионе. По ее мнению, в связи с возрастанием угроз национальной безопасности государств-членов Организации, расширением террористической и экстремистской деятельности, сохраняющейся нестабильной ситуацией в Афганистане, вопросы обеспечения безопасности займут важное место в повестке дня саммита ШОС, который пройдет в июне текущего года в Ташкенте.

– Необходимо также продолжить экономическое сотрудничество в рамках ШОС. Это направление приобретает особую актуальность с учетом неблагоприятной внешнезадонской конъюнктуры, – подчеркнула Чэн Юйжун.

По словам старшего научного сотрудника Китайской академии международных проблем Сюй Тао, в условиях серьезных изменений в международной и региональной обстановке ШОС зарекомендовала себя как эффективный механизм многостороннего сотрудничества.

– В 15-ю годовщину своего создания Организация вступает в ключевой этап развития, – считает аналитик. – Предстоящий Ташкентский саммит находится в центре внимания государств-членов и международного сообщества, так как на нем будут приняты важные решения и документы, которые определят будущее ШОС в качестве авторитетной международной структуры.

ИА «Жахон».

СТОЛИЦА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ



В русле реформ

ВО БЛАГО ЗДОРОВЬЯ

Подводя итоги года прошедшего и определяя важнейшие приоритеты дальнейшего развития, Президент Узбекистана Ислам Каримов отметил, что предстоит огромная по масштабам и содержанию работа по реализации Программы «Год здоровой матери и ребенка», в которой особое внимание уделено вопросам дальнейшего укрепления системы охраны семьи, материнства и детства, улучшения материально-технической базы, кадрового потенциала многопрофильных медицинских центров, патронажных служб, повышения уровня и качества ухода за молодыми матерями и детьми.

Достаточно сказать, что только в прошлом году на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт и оснащение 141 учреждения здравоохранения было затрачено около 500 млрд. сумов. В настоящее время активно реализуется проект «Здоровье-3», являющийся продолжением стартовавших в 1998–2010 годах проектов «Здоровье-1» и «Здоровье-2». Они были направлены на реформирование и развитие первичного звена медицинского обслуживания на селе. Новый проект направлен на оснащение современным медицинским оборудованием городских и районных медицинских учреждений. Он также включает проведение комплекса мероприятий по профилактике инфекционных заболеваний, улучшение эпидемиологической ситуации в республике и пропаганду здорового образа жизни. В рамках обозначенных задач реформы в сфере здравоохранения не только будут расширены, но и подняты на качественно новый уровень.

ВЧЕРА в НВК «Эззекспоцентр» стартовала Неделя здравоохранения Узбекистана, которая включает в себя международные выставки: «ТИНЕ – медицинское оборудование, расходные материалы и товары медицинского назначения»; «АртекоЭкспо Central Asia – лекарственные препараты, оборудование и мебель для аптек»; «Stomatology Uzbekistan – стоматологическое оборудование и расходные материалы».

Как отметили на открытии мероприятия министр здравоохранения Узбекистана А. Алимов и другие, ра-

бота по реформированию системы здравоохранения проводится во имя здоровья и долголетия населения.

В экспозиции принимают участие более 200 компаний из 17 стран. Разнообразную продукцию представляют производители нашей республики. 55 процентов экспонентов составляют постоянные участники Недели здравоохранения. Организаторы проекта – выставочная компания «ITE Uzbekistan» при официальной поддержке Министерства здравоохранения Республики Узбекистан, МВЭСИТ, ООО «Эзтибтехника», акционерного концерна «Узфармсаноат», Ассоциации стоматологов нашей страны поставили главной целью предоставить возможность прямого общения и обмена опытом для расширения сотрудничества между экспертами, практикующими специалистами отрасли, ведущими производителями оборудования и фармацевтической продукции.

Среди посетителей немало молодых специалистов, студентов профильных учебных заведений. Они имеют возможность пополнить знания, получить профессиональные навыки с помощью тренажеров-симуляторов, макетов интерактивных хирургических комплексов.

Уже третий год подряд широко представлены национальный комплекс компаний из Индии, коллективный стенд Республики Татарстан.

(Окончание на 2-й стр.)

ПОСВЯЩЕНО ИСПОЛНЕНИЮ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ПРОГРАММЫ

В Ташкенте состоялся пленум Центрального совета Народно-демократической партии Узбекистана.

В мероприятии участвовали члены Центрального совета НДПУ, фракции партии в Законодательной палате Олий Мажлиса, руководители территориальных партийных организаций, представители СМИ.

Председатель Центрального совета Народно-демократической партии Узбекистана Х. Кетманов и другие отметили, что Государственная программа «Год здоровой матери и ребенка», утвержденная Президентом нашей страны Исламом Каримовым, служит важным фактором совершенствования системы охраны семьи, материнства и детства, укрепления материально-технической базы перинатальных и скрининговых центров, патронажных служб, а также способствует воспитанию девочек и мальчиков физически здоровыми и интеллектуально развитыми личностями.

По этим и другим вопросам за первый квартал 2016 года в общественные приемные местных Кенгашей НДПУ поступило более 2 тысяч обращений граждан, более 85 процентов из которых было удовлетворено. Наиболее актуальные вопросы и задачи были обсуждены на заседаниях партийных групп и соответствующих сессиях НДПУ.

Как подчеркивалось на пленуме, для качественного исполнения намеченных в Государственной программе «Год здоровой матери и ребенка» задач необходима дальнейшая активизация и усиление взаимодействия всех партийных организаций, фракций в Законодательной палате Олий Мажлиса в целях совершенствования соответствующего законодательства исходя из интересов электората. В частности, особое внимание уделяется таким вопросам

Государственной программы, как создание необходимых медико-социальных, бытовых условий для жителей отдаленных сел и территорий, особенно женщин, строительство в сельской местности современных домов по типовым проектам, объектов социальной инфраструктуры, обеспечение сельчан питьевой водой, природным газом, повышение качества оказываемых услуг.

На пленуме были намечены соответствующие меры по обеспечению активного участия членов партии в процессе осуществляемых в нашей стране социально-экономических реформ и демократических преобразований, реализации задач Государственной программы «Год здоровой матери и ребенка».

М. КАРШИАБЕВ,
корр. УзА.

СРЕДА, 20 АПРЕЛЯ 2016 ГОДА

XXI *новости*
вчера,
сегодня,
завтра

В СТРАНЕ

• В Бухарском государственном университете по инициативе Министерства высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан и хокимията Бухарской области состоялась международная научно-практическая конференция, посвященная актуальным вопросам подготовки высококвалифицированных кадров. Ее участники, а это были отечественные и зарубежные специалисты и эксперты, обменялись мнениями по таким вопросам, как повышение эффективности подготовки высококвалифицированных кадров, значение современных образовательных технологий в повышении качества образования, обеспечение занятости выпускников.

• В Нукусе прошел семинар, посвященный повышению эффективности потребления энергии и дальнейшему развитию альтернативной энергетики. В Республике Каракалпакстан до конца 2019 года запланированы модернизация и реконструкция котельных предприятия «Иссиклик маркази», замена 41 насоса и 164 электродвигателей. В минувшем году была произведена замена насосов и электродвигателей в 650 котельных 200 бюджетных организаций.

• Частное предприятие «Октошон» Нарпайского района Самаркандской области специализируется на производстве хлеба и хлебобулочных изделий. На нем трудятся более сорока человек. Современное оборудование, приобретенное на условиях лизинга, позволяет ежедневно производить 5 тонн хлеба, 2 тонны макарон, 500 килограммов кондитерской продукции. Налажены переработка молока и производство пяти видов молочной продукции.

• Частное предприятие «Октошон» Нарпайского района Самаркандской области специализируется на производстве хлеба и хлебобулочных изделий. На нем трудятся более сорока человек. Современное оборудование, приобретенное на условиях лизинга, позволяет ежедневно производить 5 тонн хлеба, 2 тонны макарон, 500 килограммов кондитерской продукции. Налажены переработка молока и производство пяти видов молочной продукции.

• В Ташлакском районе Ферганской области сдано в эксплуатацию новое здание отдела записи актов гражданского состояния.

В МИРЕ

• Специалисты Университета Организации Объединенных Наций по изучению окружающей среды и безопасности выяснили, какие страны в 2016 году с наибольшей вероятностью будут затронуты стихийными бедствиями. Самыми опасными признаны Республика Вануату в Меланезии, Королевство Тонга, Филиппины, Гватемала и Бангладеш. Рейтинг рассчитывался на основании количества произошедших в 2015 году стихийных бедствий, степени урона, который был ими нанесен, и данных о ликвидации последствий разрушений.

• Ряд регионов Ближнего Востока пострадал от падения сразу двух небесных тел. Огромные метеориты пронеслись над головами играющих детей. В результате падения космических объектов на нескольких фермах начали полыхать сильнейшие пожары.

• Сотрудники американского космического ведомства NASA разместили новую фотографию, на которой запечатлен центр Млечного Пути. Снимок удалось сделать с помощью аппарата «Hubble». В центре галактики содержится свыше полумиллиона звезд, а также супермассивная дыра под названием Стрелец А. Фотография охватывает район, диаметр которого составляет порядка 50 световых лет.

ВЕЛИКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ ДЕЯТЕЛЬ И ДИПЛОМАТ

Государственным музеем истории Темуридов, Советом общества дружбы и культурно-просветительских связей Узбекистана с зарубежными странами совместно с Обществом дружбы «Узбекистан – Индия» проведена беседа за «круглым столом» на тему «Амир Темур – основатель великого государства».

В ней приняли участие послы зарубежных стран в Узбекистане, представители международных организаций, учёные-историки, молодые исследователи.

Председатель Совета общества дружбы и культурно-просветительских связей Узбекистана с зарубежными странами М.Хожиматов, вице-президент Академии наук Республики Узбекистан Б.Абдухалимов, директор Государственного музея истории Темуридов Х.Файзиев и другие отметили, что под руководством Президента нашей страны особое внимание уделяется восстановлению исторической справедливости, национальному самосознанию, широкому исследованию и пропаганде наследия великих предков.

– Амир Темур был великим государственным деятелем, дипломатом, поддерживал развитие науки и искусства, – говорит глава представительства ЮНЕСКО в нашей стране Криста Пиккат. – Возводенные Амиром Темуrom и его потомками памятники включены в Список всемирного культурного наследия ЮНЕСКО.

На мероприятии основной темой беседы были история узбекской государственности, политическое, военное и дипломатическое мастерство Амира Темура. Отмечалось, что Сахибиран оставил неизгладимый след в мировой истории не только как выдающийся государственный деятель, но и как великая личность – покровитель искусства, культуры, литературы и архитектуры.

Ш. МАМАТУРОПОВА,
корр. УзА.



ВО БЛАГО ЗДОРОВЬЯ

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

– В Неделе здравоохранения в Узбекистане мы участвуем с 2004 года, что помогло изучить потребительский рынок и понять, что он интересен, обширен и разнопланов, – говорит менеджер отдела экспортных продаж ОАО «Борисовский завод медицинских препаратов» Оксана Орлова. – Мы наладили сотрудничество с ташкентскими компаниями «Лахисам фармасьютикалс» и «Никафарм». Поставляем туда капсулы, различные таблетированные формы, с использованием которых местные производители выпускают около 20 наименований лекарственных средств. Принимая участие в очередном выставочном проекте, мы ищем партнеров и новые пути сотрудничества.

Столичное частное предприятие «FORTEK», как дистрибутор, представляет автоматические гематологические анализаторы и другое медицинское оборудование производства китайской компании «DIRVI INDUSTRIAL Co. LTD».

– В числе наших потребителей как частные, так и государственные медицинские структуры, – комментирует начальник отдела продаж Дмитрий Таланин. – Эти приборы облегчают работу исследовательских лабораторий, способствуют точному, безопасному и оперативному проведению анализов.

Немало посетителей задерживается у стенда совместного предприятия ООО «MADAD Co. LTD», где представлена продукция рентгензапечатки персонала и помещений, медтехника и изделия медицинского назначения, а также механические устройства – лестничные кресла для подъема людей и инвалидных колясок.

– Вся наша продукция изготавливается из качественного сырья по немецким технологиям, – рассказала генеральный директор предприятия Диляром Хушбекова. – При этом мы стараемся следить за последними достижениями в данной сфере, участвуя не только в выставочных проектах, но и коопера-

ционных биржах. В связи с тем, что в республике открываются новые и новые рентгенкабинеты, мы можем обеспечить их необходимыми качественными защитными средствами.

В прошлом году компания провела благотворительную акцию – передала в дар два механических устройства для подъема инвалидов Центру социальной адаптации детей и инвалидов.

Работа в рыночных условиях заставляет многие предприятия ориентироваться на запросы потребителя. Казалось бы, что может быть общего у медицинских предприятий и ООО «Спецмонтажстрой». Но, как выяснилось, здесь тоже действуют исходы из потребностей рынка: изготавливают по заказам различные медицинские шкафчики и стеллажи.

На выставке широко представлены сектора, связанные с фармацевтикой и стоматологией. В годы независимости в нашей стране появилось немало производств, поставляющих на внутренний рынок востребованные лекарственные препараты, а также наладивших экспорт данной продукции. Дальнейшему их развитию будет способствовать опыт коллег, привлечение инвестиций и внедрение современных технологий. За последние годы в развитие фармацевтической отрасли уже привлечено более 300 млн. долларов, свыше 100 млн. из которых составляют иностранные инвестиции. В результате принимаемых мер объем производства лекарственной продукции увеличился с 46,9 млн. сумов до 265,7 млрд. сумов.

Специалисты сферы здравоохранения принимают активное участие в широкой научной программе, организованной под эгидой Министерства здравоохранения Республики Узбекистан, Центра перинатальной медицины (г. Москва). В рамках выставки проходят семинары, «круглые столы», презентации для врачей с участием компаний «GE Healthcare», «Siemens» и других.

О. ХАРЧЕНКО.

От сильного государства – к сильному гражданскому обществу

С обретением независимости Узбекистан, выбрав для себя путь построения правового демократического государства и развитого гражданского общества, приступил к созданию фундамента государственности. При этом в деле разработки и реализации реформ были учтены не только национальные особенности страны, но и передовой мировой опыт.

В первые годы независимости в рамках формирования сильного гражданского общества, эффективной реализации социальной политики было возрожден институт самоуправления граждан – махалли, – как схода граждан, защищающего и отстаивающего права и интересы человека. Махалля получила новые общественные функции. Она была обозначена в качестве важного фактора формирования в стране гражданского общества, и в этой связи для ее полноценной деятельности были созданы необходимые условия.

В частности, были принятые законы, направленные на установление статуса органов самоуправления граждан и расширение их полномочий. Прежде всего следует отметить, что в соответствии со статьей 105 Конституции Республики Узбекистан они создаются в поселках, кишлаках и аулах, а также в городах и участвуют в обсуждении вопросов республиканского и местного значения, не входящим в систему органов государственной власти и осуществляют предоставленные им законодательством полномочия в пределах соответствующей территории. В полномочия Кенгаша схода граждан включаются

конса. Согласно этому принципу выборы председателя (аксакала) схода граждан и его советников осуществляются с выдвижением двух и более кандидатов на должности председателя (аксакала) схода граждан и его советников. Как ожидается, эта норма даст возможность избирателям выбрать самых достойных из числа кандидатов на вышеобозначенные должности.

Согласно Закону «О выборах председателя (аксакала) схода граждан и его советников» сроки и порядок проведения подготовительных к выборам председателя (аксакала) схода граждан и его советников мероприятий определяются

и их советников будут проходить в качественно новых социально-экономических и общественно-политических условиях, характеризующихся углублением процессов демократизации всех сторон государственного и общественного строительства, формирования сильного гражданского общества.

К настоящему времени созданы Каракалпакская республиканская, областные, городские и районные комиссии по содействию организации и проведению выборов в сходах граждан. В махаллях продолжается образование рабочих групп.

Следует отметить, что перед комиссиями по содействию организации и проведению выборов в сходах граждан и рабочими группами стоят очень важные задачи. В частности, в их полномочия входит проведение разъяснительной работы среди населения по вопросам организации и проведения выборов, рассмотрение обращений граждан по данному процессу, установление нормы представительства граждан от дворов, жилых домов, улиц и махаллей поселков, кишлаков и аулов и т. д.

Следует особо подчеркнуть значение выдвижения на должности председателей сходов граждан и их советников достойных кандидатур. Жителям страны предстоит избрать 9764 председателя сходов граждан, а также более 99 тысяч их советников.

Особое внимание уделяется вопросам реализации мер по вовлечению населения в процесс выборов, в частности, молодежи и женщин, повышению их социальной активности и правовых знаний. Важную роль в этом, безусловно, должны сыграть созданные при региональных комиссиях информационные службы, ответственные за освещение всех этапов организации и проведения избирательного процесса, а также средства массовой информации.

Такое большое внимание к системе формирования управления махаллей подтверждает демократичность проводимой в годы независимости государственной политики и является практическим воплощением принципа «От сильного государства – к сильному гражданскому обществу». Не случайно махаллю называют истинной школой демократии.

К. АЛИЕВА,
преподаватель кафедры
государственного права
и управления Ташкентского
государственного юридического
университета.

ОРГАНИЗАЦИОННО-ПРАВОВЫЕ ОСНОВЫ ПРОВЕДЕНИЯ ВЫБОРОВ ПРЕДСЕДАТЕЛЕЙ СХОДОВ ГРАЖДАН

ченко содействие занятости граждан, проживающих на соответствующей территории, включая организацию надомного труда. На настоящее время сходы граждан успешно выполняют более тридцати функций, ранее относившихся к полномочиям местных органов государственной власти.

В новой редакции также был принят Закон «О выборах председателя (аксакала) схода граждан и его советников». Его реализация будет способствовать дальнейшему совершенствованию системы выборов в органах местного самоуправления, обеспечению избрания председателей и их советников из числа наиболее достойных граждан. Согласно этому закону участие граждан Республики Узбекистан в выборах председателя (аксакала) схода граждан и его советников является добровольным и свободным. Организация и проведение выборов председателя (аксакала) схода граждан и его советников осуществляются на основе принципов гласности, альтернативности и равного избирательного права. Следует особо отметить, что принцип альтернативности считается отличительной особенностью данного за-

конгашем Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан. Комиссия Кенгаша Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан по содействию организации и проведению выборов председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников создается Кенгашем Сената Олий Мажлиса Республики Узбекистан на период организации и проведения выборов председателей (аксакалов) сходов граждан и их советников. Важнейшими требованиями и целевыми задачами по подготовке и проведению выборов являются обеспечение организационно-правовых условий для полной реализации конституционных прав граждан по широкому участии в формировании органов сходов граждан, безусловное и неуклонительное соблюдение всеми участниками процесса выборов в органы самоуправления граждан требований действующего законодательства, всестороннее ознакомление граждан с кандидатурами на должности председателей сходов граждан и их советников, их деловыми и моральными качествами. Кроме того, предстояние выборы председателей сходов граждан

СТАРТОВАЛА НЕДЕЛЯ МАРКЕТИНГА И РЕКЛАМЫ

В целях формирования благоприятной среды для развития предпринимательства, расширения деловых контактов с иностранными партнерами, продвижения экспортной продукции на внешние рынки Государственный комитет по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции Республики Узбекистан совместно с Торгово-промышленной палатой Узбекистана проводят Неделю маркетинга и рекламы.

На посвященную этому событию пресс-конференцию, призванную проинформировать широкую общественность о предстоящих мероприятиях, были приглашены сотрудники Торгово-промышленной палаты, специалисты рекламных агентств, маркетологи, представители компаний-партнеров и СМИ.

Пресс-конференцию вел начальник Управления контроля за рекламной деятельностью и защиты прав потребителей Государственного комитета Республики Узбекистан по приватизации, демонополизации и развитию конкуренции Дильшод Азимов. В своем выступлении он рассказал о том, что в рамках Недели маркетинга и рекламы «ADWEEK.UZ», которая впервые проходит в Ташкенте, определяются векторы развития отечественного рынка рекламы, маркетинга, медиа и дизайна. Будут подведены итоги голосования за лучшие бренды, проекты и студенческие работы. Пойдут семинары, мастер-классы и выставка рекламной продукции.

Специалисты в области рекламы, маркетинга, дизайна, медиа, технологий и развлечений впервые соберутся на одной площадке, чтобы продемонстрировать многообразие инновационных решений индустрии рекламы и маркетинговых коммуникаций, – говорит Дильшод Азимов. – Мы надеемся, что Неделя маркетинга и рекламы станет полотном к качественно новому этапу развития рекламного рынка нашей страны.

Программа мероприятий начнется с проведения профессиональной интернет-конференции «USENET». Среди спикеров конференции – ведущие эксперты из Узбекистана, Казахстана, Азербайджана и России. А на семинаре по интернет-рекламе один из лучших маркетологов и преподавателей сферы Сергей Спивак расскажет о медиа-планировании, оценке эффективности и контекстной рекламе.

Следом пройдет форум-выставка «ADFORUM 2016», где будут представлены товары и услуги ведущих компаний страны. Среди компаний-экспонентов выставки: «Деловой город», «USSO Design», «Paradigma print», «Media City», «Artek Color», «ISHONCH», «Ruhansa», «Golden Pages», «Advertising Ideas Unique Present».

Стоит отметить, что на конкурсе «Лучший бренд года» представлено более 60 торговых марок от 52 компаний. В конкурсе «Лучший рекламный проект» приняли участие 23 дизайн-студии, представлено 100 работ. Отобрано 12 студенческих работ для участия в конкурсе студенческого дизайна «DESIGN 2016». Он станет уникальной возможностью для молодых и талантливых дизайнеров показать свои наработки и идеи.

В ходе форума планируется проведение мастер-классов и семинаров с участием ведущих зарубежных и узбекистанских экспертов в области рекламы и маркетинга по основным современным актуальным вопросам рекламного рынка. В частности, ожидаются семинары специалистов Госкомконкуренции, Министерства здравоохранения, Национальной телерадиокомпании Узбекистана, Агентства по интеллектуальной собственности, хокимията г. Ташкента, а также представителей бизнес-круга.

Завершающим этапом Недели маркетинга и рекламы станет подведение итогов конкурсов «ADBRAND 2016», «ADFEST 2016» и «DESIGN 2016» и награждение победителей в них.

Содействие в организации Недели маркетинга и рекламы оказали рекламное агентство «Siyom Advertolog ICTNEWS Conferences», компания «Huawei Technologies Co. Ltd.» и «Universalbank».

И. РАЗЫКОВ.

ПОДПИСАН СОВМЕСТНЫЙ МЕМОРАНДУМ

Между Министерством труда Республики Узбекистан и Министерством занятости и труда Республики Корея подписан Меморандум о взаимопонимании по отправке рабочих в Республику Корея по системе разрешения занятости.

Об этом проинформирована пресс-служба Министерства труда.

Подписание состоялось в рамках пребывания в Узбекистане делегации во главе с министром занятости и труда Республики Корея Ли Ги Квоном.

В рамках визита корейская сторона провела встречу с министром труда Узбекистана Абдухакимовым.

В ходе переговоров стороны обсудили важные аспекты сотрудничества в области трудовой миграции, профессионального обучения и иных вопросов, входящих в компетенцию ведомств.

НИА «Туркистан-пресс».

Детский спорт – путь к совершенству

В настоящее время спорт в современном мире имеет большое значение. Обществу нужны сильные, здоровые люди, поэтому в Узбекистане спорту уделяется большое внимание. В результате с каждым годом становится больше людей, занимающихся регулярно физкультурой и спортом.

С ПОЛЬЗОЙ ДЛЯ ДЕЛА

При общеобразовательной школе № 153 Яшнабадского района с 2012 года действует спортивный клуб «OLIMP-LIDER».

– Цель нашего клуба заключается в том, чтобы с пользой организовать свободное время ребят после занятий, – говорит тренер Бунёд Ушаков. – В клубе «OLIMP-LIDER» ребята могут заниматься такими видами спорта, как национальная борьба кураш, дзюдо, рукопашный бой, а также просто укреплять свое физическое состояние. У нас занимаются более 160 школьников под руководством высококвалифицированных тренеров, таких как В. Попов, Н. Хусанов.

Клуб и школа гордятся своими учениками, занявшими призовые места в различных соревнованиях. Так, Ж. Бердиеев неоднократно занимал первые места на различных турнирах по курашу, за что ему присвоено звание мастера спорта. А Б. Усманов стал призером в национальной борьбе на международных соревнованиях. Несмотря на свой юный возраст, второклассник Д. Абдусадыков – уже трехкратный чемпион города по курашу.

Хочется пожелать клубу больших успехов, его воспитанникам – почаще занимать призовые места. Ведь молодое поколение – это будущее нашей страны. Оно должно быть сильным, смелым, здоровым.

Лаура ЖУМАНИЯЗОВА.

В последние годы все большую популярность в нашей стране приобретает такой олимпийский вид спорта, как фехтование. Чемпионка Узбекистана шпажистка Вероника Рожкова сейчас состоит в молодежной сборной нашей страны и является ее главной надеждой на успех.

Спортивная карьера Вероники началась сравнительно недавно – в 2009 году. Впервые она взяла в руки шпагу в 13 лет и стала овладевать секретами фехтования под руководством тренера Дмитрия Филимонова. За это время юная спортсменка значительно повысила свое мастерство, заняв первое место на международном турнире в Казахстане и второе место в личном зачете на международных соревнованиях в Бахрейне в рамках турнира «Olympic day».

ДОСТИГНУТЫЙ УСПЕХ – СТИМУЛ ДЛЯ БУДУЩИХ ПОБЕД

В 2014 году Вероника выиграла Кубок нашей страны и стала мастером спорта Узбекистана. К настоящему времени она является победительницей многих республиканских и международных соревнований.

– Каждый спортсмен глубоко осознает, что выступать за свою Родину – это большая честь и

КУЗНИЦА ЧЕМПИОНОВ

Республиканский колледж олимпийского резерва справедливо можно назвать кузницей чемпионов. За 45 лет своего существования учебно-спортивное учреждение выпустило большое количество спортсменов, впоследствии ставших победителями самых престижных соревнований.

– На данный момент у нас уже отремонтированы залы для занятий дзюдо, курашем и боксом, – говорит заместитель директора Республиканского колледжа олимпийского резерва Шоира Абдулаева. – В настоящее время проходит реконструкция зала спортивной гимнастики, идет строительство плавательного бассейна.

В нашем колледже обучаются более семисот человек из самых разных регионов рес-

публики. Мы готовим спортсменов по 24 направлениям. Это велоспорт, легкая и тяжелая атлетика, вольная и греко-римская борьба, настольный и большой теннис, трамплин, футбол, конный спорт, плавание, фехтование, гандбол и другие виды спорта. Колледжу есть кем гордиться, ведь из наших стен вышли известные чемпионы, прославившие на весь мир свою Родину. Среди них тяжелоатлет Р. Нуридинов, гимнастка

О. Чусовитина, велосипедисты Ж. Абдулжабаров, С. Крученый, С. Лагутин, пловцы С. Заболотов, А. Агафонов, боксер Э. Расулов и многие другие. И сегодня мы также стараемся создавать для своих молодых воспитанников самые благоприятные условия, чтобы они смогли добиться высоких результатов и успешно выступали как на республиканских, так и международных соревнованиях.

Записал А. АЛЕКСЕЕВ.

ВПЕРЕДИ БОЛЬШАЯ РАБОТА

Указы главы нашего государства «О создании Фонда развития детского спорта Узбекистана» от 24 октября 2002 года и «О мерах по совершенствованию деятельности Фонда развития детского спорта Узбекистана» от 29 августа 2004 года являются важным руководством к действию в развитии сферы.

Большое значение в повышении интереса мальчиков и девочек к спорту имеют проводимые на местах спортивные состязания. Внедренные по инициативе главы нашего государства в образовательную систему трехступенчатые спортивные соревнования – «Умид николлари», «Баркамол авлод» и Универсиада – служат таким целям. Региональными филиалами фонда регулярно организуются различные турниры, спортивные фестивали.

Набравшие опыт и повысившие мастерство на таких соревнованиях юноши и девушки нашей страны принимают участие в различных первенствах и турнирах, становятся победителями и призерами.

В 2016 году за счет средств фонда намечена сдача в эксплуатацию 251 детского спортивного сооружения, 18 школ музыки и искусства, 212 спортивных сооружений и спортивных залов

6892 общеобразовательных школ, включенных в адресную программу по переоснащению сданных в эксплуатацию в 2004–2015 годах спортивных сооружений и спортивных залов общеобразовательных школ, будут обеспечены спортивным инвентарем 93 наименований на сумму 28,3 миллиарда сумов, сообщает УзА.

Согласно программе на 2016–2020 годы в областных центрах и городе Ташкенте предусмотрены организации 14 новых школ высшего спортивного мастерства, 225 детско-юношеских спортивных школ, в областных центрах – 56 специализированных детско-юношеских спортивных школ по 4 видам спорта, возведение на всех кварталах детских площадок, возвращающих в себя спортивные зоны – тренажеры, баскетбольные кольца, мини-площадки для футбола.

Байрам АЙТМУРАДОВ.

прославления родного Узбекистана.

В рамках исполнения Постановления Президента нашей страны «О подготовке спортсменов Узбекистана к XXXI летним Олимпийским и XV Паралимпийским играм 2016 года в городе Рио-де-Жанейро (Бразилия)» от 25 февраля 2013 года Федерацией фехтования осуществлена масштабная работа по созданию на местах условий для занятия молодежью фехтованиям, обеспечению необходимым инвентарем, повышению мастерства спортсменов и тренеров.

Ирина ДОЛЕНКО,
корр. УЗА.

ОТКРЫЛИСЬ НОВЫЕ ПЕРСПЕКТИВЫ

Ежегодно на средства Фонда развития детского спорта Узбекистана по всей стране возводятся, капитально ремонтируются или реконструируются сотни объектов, где мальчики и девочки, юноши и девушки могут заниматься различными видами спорта. Так, в прошлом году одним из таких подарков учащейся молодежи стало введение в строй нового спортзала в общеобразовательной школе № 89 Яккасарайского района.

Как отметила директор школы Маргарита Иванова, новый зал, освещенный всем необходимым инвентарем, позволяет более эффективно организовать учебный процесс. Педагоги, а их в школе работают четверо, получили большие возможности для профессионального роста, а у учеников появились еще большие перспективы для раскрытия своих спортивных способностей. Новый зал приспособлен для занятий игровыми видами спорта, в нем просторные раздевалки, удобная комната для учителей и медицинского работника, есть и комната для хранения спортивного инвентаря. Словом, теперь уроки физического воспитания проходят в школе на более высоком организационном уровне.

Надо отметить, что дети после уроков не торопятся покидать стены школы. Многие из них спешат опять вернуться в новый зал, чтобы заниматься здесь в спортивных кружках по волейболу, баскетболу, настольному теннису. В ближайшее время планируется открытие еще и кружков гандбола и

бадминтона. Более того, на базе школы действуют секции дзюдо, спортивной и художественной гимнастики. Занятия в них ведут тренеры детско-юношеской спортивной школы № 38. Налажен у школы и тесный контакт с Ташкентским педагогическим колледжем имени Юнуса Раджаби. Его воспитанники проходят здесь преддипломную практику, а некоторые выпускники работают в школе учителями физического воспитания.

Отрадно, что спортивными занятиями охвачены дети всех возрастов, даже ученики начальных классов. Для них организован кружок подвижных игр. Под руководством молодого педагога А. Каландарова девочки и мальчишки выполняют укрепляющие общесистемические упражнения, активно участвуют в занимательных эстафетах. Также учитель знакомит их с азами спортивных игр, историей различных видов спорта, достижениями наших спортсменов на международной арене.

Особое внимание в школе уделяют такому актуальному на сегодняшний день воп-

росу, как привлечение к занятиям спортом девочек. Тридцать юных любительниц волейбола пятых – седьмых и восьмых – девятых классов с удовольствием посещают кружок, который ведет учитель физического воспитания с 30-летним стажем Эркинжон Умаров. И надо сказать, что у девочек многое получается. Обе команды в своих возрастных категориях стали победительницами районного этапа соревнований «Умид николлари».

Введение в строй нового спортивного зала в общеобразовательной школе № 89 Яккасарайского района – это еще один яркий пример того, какая огромная работа ведется в нашей стране в области массового вовлечения детей к занятиям физической культурой и спортом. Ведь, чтобы вырасти физически здоровым, добиться высоких результатов и в дальнейшем стать чемпионом, необходимо подружиться со спортом с самого раннего возраста.

В. БЫЕВ.
Фото В. ГРАНКИНА.

Подготовка кадров

С ЦЕЛЬЮ РАЗВИТИЯ ВЫСШЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

В Узбекистане начал работу проект по национальной структуре квалификаций в сфере высшего образования при поддержке программы ЕС «Erasmus+».

Об этом проинформировало Министерство высшего и среднего специального образования Республики Узбекистан.

В целях старта реализации международного проекта «Национальная структура квалификаций: Руководство по развитию и признанию квалификаций» в Узбекистане побывала делегация представителей университетов-партнеров Европейского Союза. В число участников вошли Алгарве (Португалия), Кобленц-Ландау (Германия), Тренто (Италия), BazSpa (Великобритания), а также представители организации WUS (Австрия).

Европейские партнеры провели встречи и переговоры в Министерстве высшего и среднего специального образования Узбекистана, ознакомились с деятельностью ряда университетов и Центра развития высшего и среднего специального профессионального образования.

Основной целью данного проекта является разработка для системы высшего образования Узбекистана структуры национальных квалификационных требований (квалификационные рамки) и гармонизация с европейской системой высшего образования. Срок реализации проекта: 2016–2018 годы.

НИА «Туркестон-пресс».

НАДО ПОЛЬЗОВАТЬСЯ ВОЗМОЖНОСТЬЮ

Наш замечательный город – важнейший центр культуры. В нем немало достопримечательностей – истории, науки, культуры. Есть немало музеев и выставочных залов, в которых необходимо регулярно бывать, чтобы быть в курсе происходящих культурных событий. Особенно это важно для молодежи, у которой еще только формируются мировоззрение, жизненная позиция.

Студенты Университета мировой экономики и дипломатии посетили Национальную галерею искусств Узбекистана. Это удивительное место, где каждый месяц проходят выставки современных талантливых узбекистанских и зарубежных художников. Они попали на выставку члена Творческого объединения художников при Академии художеств Узбекистана Инны Сандлер. Особо трогательно то, что поприветствовал нас, студентов, вышли представители руководства галереи Гаяне Умерова и сама Инна Сандлер. Они рассказали об истории галереи. Из беседы с ними нам удалось не только узнать концепцию выставки, но и историю создания выставленных на ней некоторых работ. Выставка называлась «DADA», что в переводе с французского языка означает «конек» или «лошадка». Так почему же именно «DADA»?

В прошлом году в рамках одной из фотографий наше героя удостоилась предложения поучаствовать в конкурсе, который французская сторона в сотрудничестве с «Institut Français» проводит для одаренных художников. Победителю конкурса предоставляется поездка в Париж на три месяца, где он сможет создать новые произведения. Для участия в конкурсе нужно было предложить творческую концепцию, связанную с Францией. Сандлер заинтересовал тот факт, что первые деревянные лошадки появились во Франции. Вот почему слово «dada» стало для нее значимым.

Вернемся к нашей героине, она разработала концепцию с центральной темой. Победив в конкурсе, Инна получила замечательную возможность творить в прекрасном Париже, где она создала более 30 картин. Dada, как было замечено, деревянная лошадка, талисман, воспоминание детства, детских игр. Но Инна не стала ограничиваться только этими смыслами, она развila идею, создав несколько картин, связанных с историей Троянского коня. Как отметила сама автор работ, каждый видит, понимает и прочитывает изображенное на картине по-своему. У каждого возникают свои ассоциации.

Так мы, студенты, каждый из нас, увиденное пропускали через собственное детство. Одни видели деревянных лошадей и воспринимали все буквально, другие старались понять идею каждой картины, а третьи представляли все динамично и дополняли, дополняли сюжет картины. лично я, глядываясь в произведения художницы, испытывала гамму чувств – радость, покой, безмятежность, грусть, содрогательность и т. д.

В заключение встречи И. Сандлер ответила на вопросы, которые касались ее творческой лаборатории, первых шагов в искусстве, планов. Почти всех захватили ее позитивная энергия, радостное восприятие мира, любовь к людям. Мы получили новые знания, вдохновились и воодушевились работами талантливой художницы. И многие из нас проявили желание чаще посещать выставки.

Алина ЮЛДАШЕВА,
студентка Университета мировой
экономики и дипломатии.



На спортивных аренах



Женская сборная Узбекистана по шахматам достигла исторического успеха на «Кубке Азиатских наций-2016» в ОАЭ. Пять шахматисток страны стали обладательницами серебряных наград турнира.

ИСТОРИЧЕСКИЙ УСПЕХ ЖЕНСКОЙ СБОРНОЙ ПО ШАХМАТАМ

Об этом информирует шахматный клуб «Sehri Shahmat».

Обладательницами серебра Asian Nations Cup - Women стали Нафиса Муминова, Сарвина Курбонбоеva, Ирина Геворгян, Гульхубегим Тохиржонова и Севара Баймуратова.

Asian Nations Cup - Women по стандартным шахматам в Абу-Даби проходил по круговой системе при участии 10 команд.

Хорошо сыграла мужская сборная Узбекистана (Марат Джумаев, Алексей Барсов, Акмал Файзуллаев, Никита Хорошев, Владимир Егин), заняв 5-е место среди 22 команд Азии в Asian Nations Cup.

НИА «Туркистан-пресс».

Ташкентская публика всегда с большим интересом и особым вниманием относится ко всем проявлениям французского искусства, будь то выставка или показ фильмов. Вот и прошедший в Большом зале Государственной консерватории Узбекистана концерт из симфонических произведений композиторов Франции стал настоящим праздником для меломанов.

Концерты

ОЧАРОВАНИЕ МУЗЫКИ

На вечере прозвучали бессмертные творения Гектора Берлиоза, Клода Дебюсси и Мориса Равеля в исполнении Национального оркестра Узбекистана под руководством народного артиста профессора Захида Хакназарова. Уже с первых минут зал был буквально заворожен пленительными звуками, несущими особую изысканность и утонченную рафинированность, что сразу отличает творение французского духа.

Грандиозным звучанием потряса всех присутствующих знаменитая «Фантастическая» симфония Г. Берлиоза. Сложнейший в исполнении шедевр романтического симфонизма прозвучал целиком. Дирижер старался максимально глубоко раскрыть авторский замысел. Очень точно был передан характер каждой части симфонии. Запомнилось соло отдельных инструментов, напри-

мер, на английском рожке в третьей части. Мощная и многоплановая концепция была убедительна и раскрыта дирижером, оркестранты чутко откликались на все указания маэстро.

Прозвучавшие далее «Ноктюрны» Дебюсси – основоположника музыкального импрессионизма – продемонстрировали совсем иные возможности оркестра. Эта симфоническая сюита состоит из трех частей: «Облака», «Празднество» и «Сирены». Вместо массивной и насыщенной, местами трагичной звучности, свойственной берлиозовским партитурам, зал очаровал тончайшая звукопись импрессионистических красок. Интерпретация всех трех частей сюиты была стилистически интересной и убедительной. Перед слушателями словно разворачивались прекрасные звуковые пейзажи, чистые и возвышенные. Тонкую зву-

ковую живопись партитуры оттенило участие женского хора.

В завершение музыкального вечера прозвучал Первый концерт для фортепиано с оркестром выдающегося мастера начала XX века, продолжателя традиций музыкального импрессионизма Мориса Равеля. Сольную партию исполнил лауреат международных и республиканских конкурсов, студент III курса Государственной консерватории Узбекистана Бехзод Нематов. Молодой пианист уже хорошо знаком любителям музыки. Его интерпретации отличает уверенность в преодолении технических трудностей, яркий и выразительный звук, чувство формы. Он прекрасно исполнил все три части произведения, с точностью передав заданный посыл автора в каждой из них.

Все, кому посчастливилось присутствовать на этом празднике французской музыки, остались под сильным впечатлением от игры оркестра и мастерства дирижера.

**Алия КАЗАЕВА,
студентка Государственной
консерватории Узбекистана.**

Алия КАЗАЕВА,

студентка Государственной
консерватории Узбекистана.

Способ печати — офсетный.
Формат — А-2
Объем — 2 п.л. Тираж 8339

Газета зарегистрирована в Управлении по печати
и информации г. Ташкента. Регистрационный
№ 02-2 от 19 января 2007 года

Ответственный за выпуск
А. Алимкулов
Время подписания в печать по графику: 13.00

По вопросам доставки обращаться в почтовые отделения по месту жительства
или в отдел эксплуатации ГСП «Ташкент почтамт» по телефону 233-74-05

Газета сверстана в компьютерном центре редакции

Подписано в 13.45

Отпечатано в типографии издательско-полиграфической акционерной компании «Шарк»,
адрес предприятия: улица Буюк Турион, 41

Главный редактор
Акмаль АКРАМОВ



Фото М. АМИНА (УзА).

СОРЕВНУЮТСЯ ДЗЮДОИСТЫ АЗИИ

В спортивном комплексе «Узбекистон» стартовал чемпионат Азии по дзюдо

В результате особого внимания, уделяемого под руководством Президента Ислама Каримова развитию спорта, все больше расширяются ряды спортсменов, высоко поднимающих флаг нашей Родины на Олимпийских и Азиатских играх, чемпионатах континента и мира, наша страна принимает множество крупных спортивных форумов.

На прошедшем в 2014 году в Гонконге заседании исполнительного комитета Азиатской ассоциации дзюдо с учетом постоянного внимания, уделяемого в Узбекистане наряду со всеми видами спорта также и развитию дзюдо, богатого опыта и созданных широких возможностей в деле организации различных престижных соревнований Ташкенту было доверено право принять чемпионат Азии. В нашей столице в 2005 и 2012 годах также на высоком уровне был проведен чемпионат континента. С 2013 года ежегодно организуется международный турнир серии Гран-при.

На организуемом Международной федерацией дзюдо совместно с Азиатской ассоциацией дзюдо, Министерством по делам культуры и спорта Узбекистана, Национальным олимпийским комитетом, федерацией дзюдо нашей страны, рядом министерств и ведомств чемпионата Азии свыше 230 сильнейших спортсменов из более чем 30 государств борются за победу и важные рейтинговые очки на получение лицензии на XXXI летние Олимпийские игры.

Дзюдо – один из динамично развивающихся в нашей стране олимпийских видов спорта. Завоевание дзюдоистами Узбекистана призовых мест на Олимпийских и Азиатских играх, чемпионатах мира и континента, различных престижных турнирах, выявление

Звучит Государственный гимн Республики Узбекистан.

– Осуществляемые в Узбекистане широкомасштабные реформы по развитию спорта дают свои эффективные результаты, – сказал президент Азиатской ассоциации дзюдо Обейд Ал-Анзи. – Спортсмены Узбекистана, в том числе мастера дзюдо, достигают высоких результатов на Олимпийских играх, чемпионатах мира и континента. Уверены, что и чемпионат Азии в Ташкенте также пройдет на высоком уровне.

новых талантов свидетельствует о высоком уровне узбекской школы дзюдо.

В соответствии с Постановлением Президента Ислама Каримова «О подготовке спортсменов Узбекистана к XXXI летним Олимпийским и XV Паралимпийским играм 2016 года в городе Рио-де-Жанейро (Бразилия)» от 25 февраля 2013 года Федерацией дзюдо Узбекистана создаются благоприятные условия для проведения нашими спортсменами учебно-тренировочных сборов на основе современных требований, тщательной подготовки и достойного участия в международных соревнованиях.

На чемпионате Азии часть национальной команды защищают Диёрбек Урзобоев, Абдувалил Юсупов, Мириали Шарипов, Шахзод Собиров, Яхё Имомов, Шерали Жураев, Сойб Курбонов, Рамзиддин Сайдов, Абдулла Тангиев, Мукаффадас Кубеева, Омонгуль Алланазарова, Гулнор Сулаймонова, Нодира Гулова, Диёра Келдиёрова, Мухайё Ибрагимова, Гулноза Матниёзова, Кумуш и Нодира Йудошевы.

В первый день чемпионата Диёрбек Урзобоев (60 кг) завоевал серебряную медаль, Мириали Шарипов (73 кг) – бронзовую.

УзА.

БОЛЬШОЙ ПРАЗДНИК ИСКУССТВА

Проходит традиционный фестиваль изобразительного и прикладного искусства Узбекистана, сообщает НИА «Туркистан-пресс».

Он проводится в Ташкенте и областях Узбекистана.

Фестиваль организован Академией художеств Узбекистана совместно с рядом министерств и организаций и посвящен Году здоровой матери и ребенка.

В Ташкенте мероприятия фестиваля проходят в Центральном выставочном зале Академии художеств Узбекистана, Галерее изобразительного искусства, Ташкентском Доме фотографии, саду-музее Камолиддина Бехзода, Государственном музее искусств, Международном караван-сарайе культуры, в Театре юного зрителя.

В рамках нынешнего фестиваля предусмотрены открытия выставок, организованных при содействии зарубежных дипломатических представительств Азербайджана, Ирана, Индонезии, Вьетнама, КНР, Словакии, Индии, Италии и Бангладеш.

В течение пяти дней фестиваль должен охватить всю страну, выставки и мастер-классы будут организованы во всех регионах.

Также проводятся смотры национальной одежды, концерты, обсуждение искусствоведами и художниками проблем современного изобразительного искусства.

Наряду с известными художниками свои произведения будут демонстрировать молодые и начинающие художники.

Работы будут демонстрироваться на улицах и площадях вокруг Центрального выставочного зала, в историко-архитектурных комплексах и парках.

Реклама и объявления

ООО «REAL AUCTION» приглашает на открытые аукционные торги

1. Судебный департамент Яннабадского района г. Ташкента выставляет на торги автотранспортные средства, хранящиеся на территории ООО «ROSELLA TRADING»: 1. Согласно исполнительному делу за № 2-29-12 от 12.03.2012 г.: «Toyota 7 FB 15 FV 300», госномер не указан, 2007 года выпуска. Стартовая цена – 7 992 265 сум; 2. Согласно исполнительному делу за № 2-88/13 от 16.07.2013 г.: хранящиеся по адресу: Чиланзарский район, квартал 2, дом 47: «Ласетти», госномер: 01H808EA, 2009 года выпуска. Стартовая цена – 37 567 172 сум; 3. Согласно исполнительному делу за № 1-399/13 от 19.06.2013 г.: хранящиеся на территории ООО «Бутан»: «ДЭУ Рейсер», госномер: 01U379HA, 1993 года выпуска. Стартовая цена – 14 237 570 сум.

II. Судебный департамент Яннабадского района г. Ташкента выставляет на торги автотранспортные средства:

1. Согласно исполнительному делу за № 1-345/15 от 09.06.2015 г.: хранящиеся в гараже Генеральной прокуратуры автотранспортное средство «Нексия», госномер: 10Z290GA, 1998 года выпуска. Стартовая цена – 23 500 000 сум. 2. Согласно исполнительному делу за № 1-345/15 от 09.06.2015 г.: хранящиеся в гараже Генеральной прокуратуры автотранспортное средство «Матис», госномер: 01Y584VA, 2009 года выпуска. Стартовая цена – 24 700 000 сум. Аукционные торги состоятся 05 мая 2016 года в 11:00.

III. Судебный департамент Яннабадского района г. Ташкента выставляет на торги автотранспортные средства: 1. Согласно исполнительному делу за № 1-345/15 от 09.06.2015 г.: хранящиеся в гараже Генеральной прокуратуры автотранспортное средство «Нексия», госномер: 10Z290GA, 1998 года выпуска. Стартовая цена – 19 117 871 сум; 2. Согласно исполнительному делу за № 1-237/13 от 08.05.2013 года автотранспортное средство «ГАЗ-31029 СПГ», госномер: 01M774A, 1995 года выпуска. Стартовая цена – 5 783 792 сум; 3. Согласно исполнительному делу за № 1-504/09 от 21.08.2009 года автотранспортное средство «КАМАЗ», госномер: 01A0701, 1988 года выпуска. Стартовая цена – 4 762 073 сум; 4. Согласно исполнительному делу за № 1-439/13 от 19.08.2013 года автотранспортное средство «Мерседес-Бенц», госномер: 01Q654PA, 1991 года выпуска. Стартовая цена – 14 715 200 сум; 5. Согласно исполнительному делу за № 1-889/12 от 10.10.2012 года автотранспортное средство «Мерседес-Бенц», госномер: 01A612BA, 1994 года выпуска. Стартовая цена – 35 667 542 сум; 6. Согласно исполнительному делу за № 1-189/15 от 20.08.2015 года автотранспортное средство «Ниссан Тида», госномер: 01O060BA, 2007 года выпуска. Стартовая цена – 54 444 382 сум. Аукционные торги состоятся 23 мая 2016 года в 11:00.

IV. Судебный департамент Алмазарского района г. Ташкента согласно исполнительному делу за № 1-395/16 от 31.03.2016 года выставляет на торги имущество, хранящееся на территории ООО «Hush Nur Biznes»: 1. Автотранспортное средство «Нексия», госномер: 01T434DA, 2009 года выпуска. Стартовая цена – 37 000 000 сум; 2. Автотранспортное средство «Ласетти-2», госномер: 01/01MAA, 2009 года выпуска. Стартовая цена – 65 000 000 сум; 3. Автотранспортное средство «ГАЗ-330202-288», госномер: 01/016MBA, 2010 года выпуска. Стартовая цена – 60 000 000 сум; 4. Автотранспортное средство «DAF 95 XF», госномер: 01/835XCA, 2002 года выпуска и прицеп марки «SAM», госномер 01/5725AA, 1987 года выпуска. Стартовая цена – 231 000 000 сум. Аукционные торги состоятся 25 мая 2016 года в 11:00.

V. Судебный департамент Яннабадского района г. Ташкента согласно исполнительному делу за № 1-504/14 от 05.12.2014 года выставляет на торги следующие автотранспортные средства: 1. «Мерседес-Бенц 314», госномер нет, 1999 года выпуска. Стартовая цена – 24 642 833 сум; 2. «Мерседес-Бенц 814», госномер нет, 1994 года выпуска. Стартовая цена – 30 767 993 сум; 3. «Мерседес-Бенц 814», госномер нет, 1994 года выпуска. Стартовая цена – 30 767 993 сум; 4. «FORT TRANZIT FT 100», госномер нет, 1999 года выпуска. Стартовая цена – 18 148 920 сум; 5. «Мерседес-Бенц 814», госномер нет, 1992 года выпуска. Стартовая цена – 30 087 420 сум; 6. «Мерседес-Бенц 814», госномер нет, 1994 года выпуска. Стартовая цена – 30 767 993 сум; 7. «FORT TRANZIT FT 100», госномер нет, 1997 года выпуска. Стартовая цена – 17 156 527 сум; 8. «Мерседес-Бенц 709», госномер нет, 1993 года выпуска. Стартовая цена – 30 087 420 сум; 9. «Мерседес-Бенц 814», госномер